b

HMAKEPDL y

Zaklad Produkcyjno Handlowo Ustugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 7429
www.hakpol.pl
/' POLAND

Zaczep kulowy do szimm:hndu:
MAZDA TRIBUTE/ FORD MAVERICK

-,
Nr katalogowy X/015

- KARTA GWARANCYJNA .

Warunki gwarancyjne i post¢gpowanie reklamacyjne

I. Producent zobowiazuje sig¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkcji, w terminie 14-dniowym.

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sie w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta. '

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastapito:

a) wskutek wypadku,
by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacji, konserwacji
podanych w instrukcji. |
4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego,
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji. |
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowych 1 turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i cksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wlasciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktore nastepuje podiaczenie
Z4CZepu., __

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.

-
. . 5 -
D e i i

WARUNKI EKSPLOATACJI.

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowigzujaca uzytkownika w zakresie
prawidtowego 1 bezpiecznego obciazenia.

‘r__
E R = 1890 kg

|

—-’ S = 90 ke

W czasie calej eksploatacji nalezy poszezegolne elementy Zaczepu utrzymywacd
w nalezytym stanie technicznym (wiasciwie dokrecone elementy ztaczone, calosé
konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

0 odpowiedniej wytrzymatosei (Yfancuch, linka z zapieciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkodg, wykluczajg dalsza eksploatacje zaczepu,

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzic Sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacii.
Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczyé 90 kg,

D = 10,00 kN

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé
przegladu na stacji diagnostycznej!
data sprzedazy.............coceeenrrnn..

T TRYPOT hioiseoeaimivnonsorei BBy o1 e

Data produkgii........ I
A rok.

............................

pieczed sprzedawcy.

 e20%94/20%




Stuba M12¥40-8.8, Boy Stba MI12x35-8 8, Bok

Foakt sprez 122, Spring Washer Foakt. sprez 122 Sprng Washer
i FPodkt. ofr. 13, Plain Washer FPodkt. okr. 13, Plain Washer
Sruba M12x40-8 8 Boj

ookt sprez 722 Spring Washer
Foakt. okr. 13, Plain Washer

Nakretka M12 Nut Nakretha M8 - Nuf

Foakt sprez 72 2 Soring Washer  Pookt Sorez. 8.2, Spring Wasker
FPoakt okr. 13 Plain Washer ookt okr. pow. 8 4 , Flamn Washer

Stuba M12x40-8.8 Bok

Fookt sprez 122 - Spnng Washer
Foakt okr: 13, Plajn Washer

Nakretha M8, Nuf

Fodkt sprez 82 - SO1Ng Washer
ookt okr. pow. 84 Plasn Washor

Pks A sz

Nekretha M12 : Mut

Fookt sprez 12 2 - Spring Washer
— FOGKE okr. 73, Plain Washer

PRt 4
F

Stuba M 8x25-8.8 - Boj
Foakt okr: pow. 84 Plajn Washer

Nakretha M2 Nut

Fodkt sprez 12 2 - Sorng Washer
POkt okr. 73 Plain Washer

Stuba M12x40-8.8  Boj

Foakt sprez 72 2 - Soring Washer
Foakt. okr. 13, Plain Washer

N\ AU 5 > 4

Sruba M12x35.8. 8. Bojt

FPookt: Sprez 722, Soring Washer

Stiba MEX25-88 Loy
Foakt okr. 13 Plain Washer

£ \Podkt okr. pow, 84, Plain Waster
Srtba MIZx70-88, Boi | .

Sriba M10x25-8.8, Bol e
Fodkt sprez 102 Sprning Washer fi Aotatogony he WM '
Foakt. okr. pow. 7105 - Plain Washer X075

vl
e v
ik
S,

Lo

HAK B M

Mazoa Tnbute od' 0403 - >

) 26-111 Kowiesy, Chojnata 23 A
Fﬂfﬁ"Mé‘V&f?ﬁ" 0G0 0402 - > tel. +48 46 831 73 31



